

板橋舉辦司法改革民意座談會 紮根基層拉近與民眾距離

【本刊訊】板橋地檢署今年首場司法改革民意座談會日前假三峽區公所會議室舉行，該署特於會前設計並廣發研討議題調查表，以三峽、鶯歌及樹林地區的地方人士及意見領袖為對象，蒐集民眾對司法改革關注的焦點，經調查分析後，將地區民眾關切的四大議題列為座談會研討議題。

會議由檢察長蔡碧玉主持，邀請三鶯樹地區之產官學界意見領袖，當場針對四大議題充分交換意見，直接面對面的溝通。蔡檢察長表示：司法改革應有貼近民意期待之作為，該署藉由分區司改座談會的舉辦，探詢民眾心聲，以拉近檢察機關與民眾的距離，並秉持謙卑、認真的精神與誠

意，用心聆聽建言，希望結合民眾的力量，展現符合民眾所期待的司法改革作為。



彰化更保辦理志工精進訓練



【本刊訊】更保彰化分會為精進更生輔導人員專業知能，日前假臺南市走馬瀨農場辦理更生輔導人員精進訓練。會中邀專家進行深入淺出切合實務的講授，課後並進行綜合座談、充分溝通。彰化地檢檢察長鄭文貴、臺南高分檢察長王添盛亦不辭辛勞撥冗蒞會，嘉勉同仁與更生輔導志工。

基隆犯保帶領課輔家庭參訪

【本刊訊】犯保基隆分會100學年度馨生人、更生人子女課輔計畫，於日前帶領課輔家庭及老師前往基隆市消防局防災教育館，參與防災教育體驗，計有數十位家長及孩子參加。

這次活動以戶外動態體驗及室內靜態導覽方式進行，首先由魔術表演揭開序幕，魔術師以活潑、互動的方式邀請大家同樂，頓時之間課輔學童化身成小小魔術師；接著由消防專業人員指導心肺復甦術與哈姆立克急救法，教導如何在緊急時刻自救與救人；另基隆市消防局也特別加入臺灣常見五大毒蛇、虎頭蜂與消防車的介紹，該分會也貼心準備豐富美味的外燴午餐，讓課輔家庭在用餐的同時，也能相互交流、分享經驗。

雄檢查緝森林盜伐維護國土資源

【本刊訊】高雄地檢署國土環保專組檢察官據情資指出，有犯罪集團為牟取不法利益，透過管道收購盜伐之珍貴樹種，造成樹齡上百年之樹木，成為盜伐份子鋸下犧牲品。該署立即依據檢察機關查緝森林盜伐執行方案，指揮警察機關並會同林務局通力合作，共同打擊不法盜伐行為。

經專案小組嚴密蒐證後，檢察官隨即指揮員警，並會同林務局屏東林區管理處，前往不法份子住居所等處搜索，拘提該不法份子到案，並扣得七里香42株。檢察官並立即指揮森林警察會同林務機關，儘速將扣案之七里香送回森林保育區重新栽種，盼森林天然資源永續生存。



桃園更保舉辦更生市集園遊會

【本刊訊】更保桃園分會於昨日在永平工商舉辦遇見幸福·分享愛心更生市集園遊會，桃園地檢署檢察長張秋源及分會主任委員朱仁才共同剪綵，犯保分會、榮觀協進會、桃園縣各鄉鎮地區更保輔導員亦與會共襄盛舉，活動展現協助更生人自立向善的主軸。朱主委表示，此次是桃園區首屆更生市集園遊會，會場攤位豐富，展示更生人創業的成果及協助更生產品行銷，鼓勵更生人主動走進社區行銷商品，讓民眾感動更生人的努力，進而接納與肯定他們的價值，堅定彼等再出發的信心。



基檢社會勞動溫馨到家 協助弱勢長者整理居所

【本刊訊】基隆地檢署除舊佈新關懷方案大受好評，日前結合恆安老人養護中心三名勞動者及替代役男，前往山區協助弱勢家庭環境清潔。

該名住戶獨居於七堵區山上，年老多病，經常進出醫院，平時四處撿拾物品堆積家中，時常發出陣陣惡臭，周邊鄰居均十分無奈。經過基隆市長照中心轉介，在該署社會勞動人的努力下，幫助該長者家中進行環境清潔，終於解決附近鄰居多年困擾，讓獨居老人有良好的生活品質。